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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
De regeling betreffende de winstbewijzen van ACW in Belfius 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P1451)  
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1452) 
- Dhr. Luk Van Biesen (Open Vld) (nr. 1453) 
- Dhr. Hagen Goyvaerts (VB) (nr. P1454) 
aan de vice-eersteminister en minister van Financiën en Duurzame 
Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De doorbraak op EU-niveau met betrekking tot de tobintaks – De belasting op financiële 
transacties 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Karin Temmerman (sp.a) (nr. P1455)  
- Dhr. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen) (nr. P1456) 
aan de vice-eersteminister en minister van Financiën en Duurzame 
Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De bestrijding van de fiscale fraude 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Meyrem Almaci (Ecolo-Groen) (nr. P1457) aan de vice-
eersteminister en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, 
belast met Ambtenarenzaken  

 
 
Het Britse referendum over het EU-lidmaatschap – De toespraak van de Britse premier 
Cameron 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Laurent Louis (Indépendant) (nr. P1458)  
- Dhr. Bruno Tuybens (sp.a) (nr. P1459) 
- Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P1460) 
- Dhr. Roel Deseyn (CD&V) (nr. P1461) 
aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken, 
Buitenlandse Handel en Europese Zaken 
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Het gebruik van dienstencheques om de loonkosten voor bedrijven te drukken 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Miranda Van Eetvelde (N-VA) (nr. P1462) aan de vice-
eersteminister en minister van Economie, Consumenten en 
Noordzee 
- Mevr. Catherine Fonck (cdH) (nr. P1463) aan de minister van 
Werk 

 
 
De treinellende die tal van NMBS-klanten momenteel ondervinden – Het winterplan van 
Infrabel en de NMBS 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Christophe Bastin (cdH) (nr. P1464)  
- Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P1465)  
- Dhr. Steven Vandeput (N-VA) (nr. P1466) 
Aan de minister van Overheidsbedrijven en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden 

 
 
De mogelijke politieke manœuvres voor de totstandkoming van de afkoopwet 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Bert Schoofs (VB) (nr. P1467) aan de minister van Justitie  
 
 
De koude lijn van Arcelor 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Alain Mathot (PS) (nr. P1448)  
- Dhr. Bernard Clerfayt (FDF) (nr. P1468)  
- Mevr. Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P1449) 
- Dhr. Daniel Bacquelaine (MR) (nr. P1450) 
aan de minister van Werk 

 
 
Dienstencheques en sociale fraude 
 
Vraag van : 
 

Dhr. David Clarinval (MR) (nr. P1469) aan de minister van Werk  
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De analyse van de verkeersongevallen door het BIVV 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Herman De Croo (Open Vld) (nr. P1470) aan de staatssecretaris 
voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eersteminister  

 
 
Het geweld na een pro-Koerdische betoging in Genk 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Bert Schoofs (VB) (nr. P1471)  
- Dhr. Peter Luykx (N-VA) (nr. P1472)  
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
De conformiteit van de Dräger 7410+-alcoholtest 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Devin (PS) (nr. P1473) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De stand van zaken en de timing met betrekking tot de tweede fase van de 
staatshervorming 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Michel Doomst (CD&V) (nr. P1474) aan de staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebrouwen, toegevoegd aan de 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 


